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Preg.mi 
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Franz Ploner 

Maria Elisabeth Rieder 

 

team.koellensperger@pec.prov-bz.org 

 

 

Oggetto: interrogazione n. 66/XVII in materia di trasparenza e responsabilità nella 

regolamentazione del numero dei mandati degli amministratori locali. 

 

 

In riferimento all’interrogazione n. 66/XVII di cui all’oggetto, annoto che, fatte salve le 

prerogative dell’Assemblea legislativa nel suo plenum nonché quelle dei singoli Consiglieri regionali, 

le iniziative indicate nella medesima interrogazione non fanno capo ai ruoli ed ai compiti della 

Presidenza del Consiglio, come risultano prioritariamente definiti e delineati dal Regolamento interno 

del Consiglio regionale. 

Si segnala, in particolare, che la Commissione dei dodici, deputata alla predisposizione degli 

schemi di norme di attuazione, ha sede presso il Dipartimento per gli Affari regionali e le Autonomie 

della Presidenza del Consiglio dei Ministri e che, conseguentemente, il Consiglio regionale non ha la 

disponibilità degli atti e dei documenti raccolti durante l’istruttoria delle norme suindicate. 

 

Distinti saluti. 
IL PRESIDENTE 

- Roberto Paccher - 

(firmato digitalmente) 
 

 

 
 

 

 
SV/MB 

 

 
 

 

 
 

 

 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 

valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.lgs. 82/05). L’indicazione 

del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.lgs. 39/93).  
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Sehr geehrte  

Regionalratsabgeordnete 

Paul Köllensperger 

Alex Ploner 

Franz Ploner 

Maria Elisabeth Rieder 

 

team.koellensperger@pec.prov-bz.org  

 

 

Betreff:  Antwort auf die Anfrage Nr. 66/XVII betreffend die Transparenz und Verantwortung 

bei der Regelung der Höchstanzahl der Amtsperioden der Gemeindeverwalter 

 

 

Bezugnehmend auf die Anfrage Nr. 66/XVII möchte ich festhalten, dass – unbeschadet der 

Vorrechte der gesetzgebenden Versammlung in ihrer Gesamtheit sowie jener der einzelnen 

Regionalratsabgeordneten – die in der Anfrage angeführten Initiativen nicht in den Zuständigkeits- 

und Aufgabenbereich des Präsidenten des Regionalrats fallen, wie dieser vorrangig durch die 

Geschäftsordnung des Regionalrats festgelegt wird. 

Es wird insbesondere darauf hingewiesen, dass die Zwölferkommission, die mit der 

Ausarbeitung der Entwürfe für die Durchführungsbestimmungen beauftragt ist, beim Ministerium für 

regionale Angelegenheiten und Autonomien des Ministerratspräsidiums angesiedelt ist und dass der 

Regionalrat folglich nicht über die Akten und Dokumente verfügt, die im Verlauf der Prüfung der 

zuvor genannten Bestimmungen gesammelt werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

DER PRÄSIDENT 

- Roberto Paccher - 
(digital signiert) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des 

elektronischen digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird 

(GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 

3 des GvD Nr. 39/1993). 
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